

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. február 11-én tartandó ülésére

Tárgy: A Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok véleményezése

Előterjesztő: Halász Levente elnök

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde vezetői álláshelyének pályázati kiírását a képviselő-testület a 254/2015. (XII.10.) sz. önkormányzati határozatával rendelte el.

A pályázat benyújtására nyitva álló idő alatt három pályázat került benyújtásra, Stefánovics Barbara, Tóth Lejla, Rita, valamint Véghné Vitáris Szilvia pályázók részéről.

A benyújtott pályázatokat a véleményezésre felkért, öt fő képviselőből álló ad-hoc bizottság megismerte, a pályázókat személyesen meghallgatta. A Bizottság ülésére meghívást kapott a Acsainé Végvári Katalin szakértő, a Magyar Bölcsődék Egyesületének elnöke. Az elnök asszony személyesen nem tudott jelen lenni a meghallgatáson, de írásos szakértői véleményét elküldte a pályázatokról, mely az előterjesztéshez csatolásra került.

A Bizottság a személyes meghallgatásokat követően úgy ítélte meg, hogy a meghirdetett intézményvezetői álláshely betöltésére egyik Pályázót sem tartja teljes mértékben alkalmasnak. Pozitívként értékelhető, hogy valamennyi Pályázó meglátogatta az intézményt, a helyszínen megtekintette a Bölcsőde működését, tájékozódott a személyi és tárgyi feltételekről, és a meghallgatásuk során ismertették a működtetéssel kapcsolatos elképzeléseiket. Bár a jelentkezők egyike sem rendelkezik intézményvezetői tapasztalattal, a bizottsági tagok egyetértettek abban, hogy ez még nem lenne kizáró oka a vezetői megbízatásnak. Egységes volt azonban az állásfoglalás abban a tekintetben, hogy a megfelelő motiváció, a teljes elkötelezettség nem egyértelmű. Nem győzték meg a jelentkezők a Bizottságot arról, hogy személyükben megnyugtatóan olyan vezetőt kapna az intézmény, amely az évtizedek alatt megszerzett jó hírnévvel bíró Bölcsődének felkészült szakmai és gazdálkodási vezetője lenne. A Bizottság fontosnak tartja, hogy olyan vezető kerüljön az intézmény élére, aki meg tudja fogalmazni a Bölcsőde céljait, és önmaga is céltudatos, határozott személyiség.

Fentiekre tekintettel a Bizottság egyik Pályázót sem javasolja a Képviselő-testületnek a Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde vezetőjének kinevezésre.

Gödöllő, 2016. február 8.

Halász Levente
elnök

ELŐTERJESZTÉS
a képviselő-testület 2016. február 11-én tartandó ülésére

Tárgy: Javaslat a Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázati eljárás értékelésére
Előterjesztő: dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde vezetői álláshelyére beérkezett pályázatok véleményezésére dr. Györfi Beáta, dr. Pappné Pintér Csilla, Kovács Barnabás, Tóth Tibor, és Halász Levente képviselőtársaimat kértem fel. A Bizottság Halász Levente képviselő úr elnökletével, 2016. február 8-án meghallgatta a Pályázókat.

A Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok, a Pályázók személyes meghallgatásáról kialakított bizottsági állásfoglalás, valamint a szakértői vélemény alapján javaslom, hogy a pályázati eljárást a Képviselő-testület minősítse eredménytelennek.

Az intézményvezetői álláshely betöltésével kapcsolatosan, későbbi időpontban, testületi döntés szükséges.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy ennek megfelelően fogadja el a határozati javaslatot.

Gödöllő, 2016. február „9.”.


Dr. Gémesi György
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Gödöllő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gödöllői Mézeskalács Bölcsőde intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatot eredménytelennek minősíti.

Az intézményvezetői álláshely betöltésével kapcsolatosan a Képviselő-testület 2016. I. félév során hozza meg döntését.

Felelős: dr. Gémesi György polgármester

Határidő: 2016. június 30.